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Посланик Балинт Пастор у говору у скупштини инсистирао је на томе да нам све већи
број миграната само ствара проблеме и успео је да и те како узбуни јавност.

  

  

“Грађани Кањиже нису у могућности да изведу своју децу на игралиште, не могу да
користе јавне површине, не могу да живе нормалним животом“, навео је Пастор у
скупштини.

  

Ни дан касније се Балинт Пастор из СВМ не ограђује од изреченог, не сматра да је
погрешио.

  

“Ја не мислим да сам изговорио и једну реченицу која је дискриминаторска. Ако грађани
Србије сматрају да сам ја ксенофоб онда нека имају то мишљење, ја не мислим да сам
заслужио те оцене“, изјавио је он.

  

Ни старији Пастор не мисли да је млађи заслужио било какву критику. Лидер СВМ
отишао је и корак даље - мигранти су за њега кршиоци закона.

  

“Ако човек треба да бира између емпатије према кршиоцима закона и сопственог народа,
онда бирам ово друго“, навео је лидер СВМ Иштван Пастор.

  

На наше питање да ли му је неко од коалиционих партнера замерио на таквом ставу,
Балинт Пастор одговара да није.
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  Напредњаци кажу да је за њих најбитније да се Влада труди да мигрантима олакшаборавак у Србији. Шеф посланичке групе Зоран Бабић не сматра да је председавајућитребало да реагује и прекине Балинта Пастора.  “У Народној скупштини није одузета реч и за много теже ствари па не видим разлог нисада. Свако има право на политички изражај и одговара за то“, навео је Бабић.  С друге стране опозиција жестоко критикује и не жели да се сложи с тим да Пасторовстав о мигрантима треба оценити као слободу говора у парламенту.  “Имам разумевање за политички став али нема разумевање за легалитет ширењанетрпљевости према некоме ко је различит од нас.“, рекла је Гордана Чомић из ДС-а.  Зоран Живковић је навео да је сигуран да је Балинт Пастор свестан шта је рекао.  “Ја сам сигуран да Балинт јако добро зна српски језик и да је свестан ста је рекао и тобежање од одговорности је типично надам се да је схватио ста је рекао и очекујемизвињење“, навео је он.  Извињење ће судећи по данашњој изјави Балинта Пастора највероватније изостати.Треба ли се барем надати да ће надлежни одреаговати.  Маја Стојановић: Изјаве посланика о мигрантима могу да буду изузетно опасне  Представница грађанских иницијатива Маја Стојановић изјавила је за Б92 да изјавепосланика о мигрантима могу да буду изузетно опасне.  

  Она се осврнула на недавну изјаву Балинта Патора да мигранти у Србији само стварајупроблеме.  “Те изјаве могу да буду изузетно опасне јер можемо да се запитамо о стању права уСрбији“.  Она је навела да је то велики проблем и да није довољна само осуда других посланика.  “Морамо системски да се изборимо са дискриминацијом. И данас је она присутна премадругим етничким групама и ако се системски не одговори на ово са посланичких клупаонда је то проблем који ћемо имати годинама. Прошле године је вршено истраживањекоје је показало да постоји висок степен дискриминације међу посланицима и државнимслужбеницима“.  Маја Стојановић је изјавила да је проблем са мигрантима глобални проблем, а не самопроблем Србије.  “Свакако ово није проблем само Србије, ово је глобални проблем, који се не решава наодговарајући начин. СБ и УН су одговорне што ништа не реагују на оно што се дешава уСирији. Потребна је глобална дебата“.  (Б92)  

 2 / 2


